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UNIVERSIDAD DE BALEARES

SEPTIEMBRE — 2011 (GENERAL)

MATEMATICAS Il Tiempo maximo: 1 horas Y3ninutos

Conteste de manera clara y razonada una de lagpdmses propuestas. Se valoraran la
correccion y la claridad en el lenguaje (matem&yicm matematico) empleado por el
alumno. Se valoraran negativamente los erroregidalo.

OPCION A

1°) Determine la ecuacién del plamgue pasa por el punto P(1, 2, 1) y es paraleds a |
{x+y—22=0 {—x—y+z+1=0
rectasr = y s= .

2x-y-2=0 y+z-2=0

m O m

2°) Considere la matriaz=| 0 m 4.
-1 3 m

a ) Determine para qué valores del parametro nalaizrA no tiene inversa.
b ) Calcule, si es posible, la matriz inversa deafa m = 1.

c ) Si B es la matriz inversa de A ¥|=5, ¢cuanto vale det(B)?

3°) Demuestre que la funcion polindmie&) = x* -3x++/2 no puede tener dos raices en
el intervalo|o, 1]. ¢ Cuantas raices tiene [@n] ?

4°) Calcule el area de la region limitada por lagpolasy® =4x y x*=4y. Haga un
dibujo aproximado de la figura.
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OPCION B

1°) Considere la matria=

O O B
O X O
X X O O
X O X X

a ) Resuelve la ecuaci$n|=0.

b ) ¢ En qué casos admite inversa la matriz A?

2°) Obtenga el plano que pasa por el punto P(3, 2, 7) y por la int&igecde los pla-
NOS7 =x-y+z-4=0Y m,=x+y-z+7=0.

k-e*

3°) Considere la funciom(x) = ek

a ) Determine el valor de k para que la pendieetéadrecta tangente a la funcion en
x=0 tenga el valor 3.

b ) Dado el valor de k obtenido en el apartadorammeestudie los intervalos de creci-
miento y decrecimiento de la funcién f(x).

4°) Calcule la integrall :jL(x+]) . dx.
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